

新平城管

第 059 期

新平县城市管理局

2021 年 8 月 25 日

暴雨过后彰显“环卫担当”新平县城市管理局迅速开展雨后道路清淤工作

2021 年 8 月 24 日 13 时，新平县城境内出现特大暴雨，县城遭遇强降水天气，导致县城新平大道、河滨路、锦绣路、桂山路、横山路、河滨东路等多条市政道路淤泥、杂物淤积、沙土残留，此次暴雨的降临即影响了市容市貌环境，也给市民出行带来不便。

大雨过后，县城市管理局第一时间组织环卫工人开展大规模清扫、清淤行



动，城区环卫工人迅速行动，全员上岗，人机结合，行动采取应急备战、乘势作业、控管结合“三位一体”布局，落实作业车辆、作业人员、精细管理、科学调度“四到位”要求，按照“一清二冲三结合”思路，强化人工与机械配合效率，加大垃圾清运转运频次，减少异味，防



止二次污染，紧张有序的开展道路清淤清扫工作。大型机械到不了的小街巷，环卫工人就三五成群，组织清扫人员利用扫帚、铁锹等工具清掏堵塞下水道口淤泥，清除落叶、塑料等漂浮垃圾，加快排水速度，缓解路段排水压力。此次清淤清扫工作共出动环卫工人 127 余人，出动冲洗车 14 余台，清理淤泥和垃圾共计 11 吨。

下一步，环卫保洁工作将继续密切关注天气变化，积极调度使用洒水车、洗扫车开展机械化作业，进一步加强城区道路精细化保洁作业，及时掌握恶劣天气下市政道路淤积情况，保障道路的整洁畅通。